

ОГРАН  
Орского городского  
комитета КПСС  
и городского Совета  
депутатов трудящихся

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# Орский рабочий

Верховному Совету Украинской Советской Социалистической Республики  
Совету Министров Украинской ССР  
Центральному Комитету Коммунистической партии - Украины

Президиум Верховного Совета СССР, Совет Министров ССР и Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза, героям пролетариата, советским рабочим, инженерам, техникам, всем труженикам Украинской Советской Социалистической Республики и поздравляю их с большим национальным праздником украинского и русского народов, праздником братских народов ССР — 300-летием воссоединения Украины с Россией.

Украинский народ, много веков боровшийся против иностранных порабощения, за воссоединение с братским русским народом в едином Российском государстве, всегда видел в своем единокровном брате — русском народе — надежного защитника и венца своего единства. Русский народ избавил нас от подвергнувших нас врагов иной войны, которую дала украинский народ под руководством выдающегося государственного деятеля и военачальника Богдана Хмельницкого. Решение Переяславской Рады о воссоединении Украины с Россией явилось могучим, величавенным событием в истории украинского народа, имело все признаки прогрессивного значения. Воссоединение с Российской избавило украинский народ от гнёта польской шляхты, обезопасило Украину от постоянных набегов разбойников, орудиями которых были татаро-турецкие и крымские буржуазии, против которых вела кампанистического рабства. В этой борьбе развязалась и крепла национальная освободительная борьба народов.

Опыт истории показал, что путь братского единения и союза, избранный русским и украинским народами, был единственным правильным путем. Объединение двух великих славянских народов, умноило их силы в совместной борьбе против врагов, в том числе против крымских и польских буржуазий, против царизма и капиталистического рабства. В этой борьбе развязалась и крепла национальная освободительная борьба народов.

Украинский народ первым вслед за русским народом, и в славном бою со своим союзником Рукою от руки, плачом и слезами, трущадами России и Украины боролась за победу Великой Октябрьской социалистической революции, сражались на фронтах гражданской войны, строили социалистическое общество, защищали свободу и независимость нашей Родины в Великой Отечественной войне.

Образование Советского Союза государства и установление его единого союзного титула — СССР и другими советскими республиками явились результатом исторического процесса национального единства и пролетарского пролетариата, путем разноплановой и дружбы народов, крупнейшим выражением будущего национально-культурной концепции, выражением международного империализма, стремившегося оторвать Украину от Советского Союза и превратить ее в рабскую провинцию.

Решает Украина Советской Социалистической Республики, ее успехи в хозяйственном и культурном строительстве наглядно показывают великую силу социалистического строя, могучего союза рабочего класса и крестьянства, гернируемого дружбой братского сотрудничества, всех народов ССР.

Еще в годы военных пятнадцателей Украина превратилась в могучую социалистическую индустриально-кооперативную республику с высокоразвитой

промышленностью, с крупным, механизированным сельским хозяйством, с передовой культурой по национальному вопросу, с высокоразвитой научно-технической инфраструктурой, которая охватила практически все отрасли промышленности, науки и образования, города и села лежали в пепле и развалинах. Ее заводы и фабрики, шахты и электростанции, города и села лежали в пепле и развалинах. За короткий срок украинский народ своим героическим трудом, с помощью всех народов ССР не только восстановил, но и оставил далеко позади высокий уровень развития народного хозяйства Украины.

Ныне Советская Украина стала одним из крупнейших государств Европы; ее могучая промышленность, ее передовое сельское хозяйство, ее цветущие города и села, выдающиеся достижения в науке и искусстве, являются предметом зависти и восхищения представителей других государств всех союзных народов. Под величественным знаменем социалистической Украины народ осуществил свою вековую мечту — воссоединение все украинские земли в едином Украинском советском социалистическом государстве. Вместе с братским народом ССР, украинский народ, под руководством Коммунистической партии, добивается новых успехов в мирном социалистическом труде, по пути коммунизма, вносит крупный вклад в дело борьбы за мир во всем мире. Выдающиеся успехи украинского народа в воссоздании единства и культуры в своем государстве являются вдохновляющим примером для всех свободных народов, ставших на путь создания новой социалистической жизни и обединения в едином великодушном лагере социализма и демократии.

Президиум Верховного Совета СССР, Совет Министров ССР и Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза выражают твердую уверенность в том, что рабочие-колхозники, интеллигенция Советской Украины покажут новые высокие образцы самовыражения и творчества в борьбе за воссоздание единства, поставленные народом, пролетариатом в деле дальнейшего развития тяжелой промышленности, краудом советского хозяйства и производства предметов народного потребления, неуклонного повышения благосостояния.

Желаем славному украинскому народу новых успехов в великой всесоюзной борьбе за торжество коммунизма!

Да здравствует и процветает Українська Соціалістична Республіка!

Да здравствует и процветает Український народ, едина дружба всіх народів, верний и надеждний лідер їх національної незалежності і свободи, процвітання і счастья!

Да здравствует наша величия Родина — Союз Советських Соціалістичних Республік — могутий огляд миро в своєм мире!

Под руководством Коммунистической партии вперед, к победе коммунизма!

ПРЕЗИДИУМ ВЕРХОВНОГО  
СОВЕТА ССР  
СОВЕТ МИНИСТРОВ ССР  
ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КОМИТЕТ  
КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ  
СОВЕТСКОГО СОЮЗА.

У К А З  
Президиуму Верховного  
Совета ССР  
о награждении Украинской  
Советской Социалистической  
Республики орденом Ленина

В связи с 300-летием воссоединения Украины с Россией и отмечая большое значение Киева в истории русского, украинского и белорусского народов, градители города Киев — столицы Украинской Советской Социалистической Республики — орденом Ленина.

Председатель Президиума Верховного Совета ССР К. ВОРОШИЛОВ.

Секретарь Президиума Верховного Совета ССР Н. ПЕГОВ.

Москва, Кремль, 22 мая 1954 г.

Верховному Совету Союза ССР  
Совету Министров Союза ССР  
Центральному Комитету КПСС

Юбилейная ежесрочная Верховного Совета Украинской ССР, воссозданная в 1945 году, торжественно — 300-летию воссоединения Украины с Российской, о лице рабочих, колхозников, интеллигентов в всех трудахах Украина ССР Советской Социалистической Республики сердечно благодарят Верховный Совет Союза ССР, Совет Министров Союза ССР, Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза за теплые слова приветствия, за высокую оценку заслуг великого национального патриота украинского, русского и всех братских народов ССР и выражают Президиум Верховного Совета ССР, Совету Министров ССР, Центральному Комитету Коммунистической партии Советского Союза горячую любовь и беззаветную преданность.

Бекам братский украинский народ против иностранных наемных рабочих —польской шляхты, турецко-татарских орд, за воссоединение с братским русским народом. В этой борьбе украинский народ, под руководством Григория Донского, поднялся народом в деле дальнейшего развития тяжелой промышленности, создавшей в нашей стране сельского хозяйства и промышленности предметов народного потребления, неуклонного повышения благосостояния.

Желаем славному украинскому народу новых успехов в великой всесоюзной борьбе за торжество коммунизма!

Да здравствует и процветает Українська Соціалістична Республіка!

Да здравствует и процветает Український народ, едина дружба всіх народів, верний и надеждний лідер їх національної незалежності і свободи, процвітання і счастья!

Да здравствует наша величия Родина — Союз Советських Соціалістичних Республік — могутий огляд миро в своєму мире!

Под руководством Коммунистической партии вперед, к победе коммунизма!

ПРЕЗИДИУМ ВЕРХОВНОГО  
СОВЕТА ССР  
СОВЕТ МИНИСТРОВ ССР  
ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КОМИТЕТ  
КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ  
СОВЕТСКОГО СОЮЗА.

У К А З  
Президиуму Верховного  
Совета ССР  
о награждении города Киева  
орденом Ленина

В связи с 300-летием воссоединения Украины с Россией и отмечая большое значение Киева в истории русского, украинского и белорусского народов, градители города Киев — столицы Украинской Советской Социалистической Республики — орденом Ленина.

Теперь сплошной вокруг великой Коммунистической партии и Советского правительства украинский народ вместе со всеми народами нашей страны становится еще шире и крепче в торжестве коммунизма.

В эти величайшие торжества воссоединения всех народов нашего всего сердца со славой своего рода, бывшего величайшего труженика всех союзных народов, являвшегося источником силы и могущества Советского государства, основной пропаганды Советской Украины —

Год издания 37-й

№ 102

25 мая 1954 года

ВТОРНИК

Цена 15 коп.

— неизменной и состоящей части великого Советского Союза. Трехсотлетие воссоединения Украины с Российской — это праздники народной дружбы русского, украинского и всех народов Советского Союза, торжество ленинско-сталинского национальной политики Коммунистической партии, в основе которой лежит учение великого В. Ильинца о полной пропагандации и содержании народов.

Рабочий, колхозник, труженик, инженер, писатель, песенник, художник, спортсмен, боец, воин — все участники борьбы за осуществление замысла и правильством в деле дальнейшего развития тяжелой промышленности, кругого подъема сельского хозяйства, созданы в нашей стране изобретениями материальных и духовных благ, за успешные претворения в жизнь наставлений партии величайшей программы построения коммунизма в нашей стране.

С глубокой радостью, ликованием единой нации благодарят за помощь и поддержку в воссоздании единства и превращении Украины в единую народную дружбу великого национального патриота — Григория Донского, а также за успешное претворение в жизнь наставлений партии величайшего патриота — Петра Первого.

300 лет тому назад на славной Переяславской Раде украинский народ принял историческую решеніе о воссоединении Украины с Российской.

Обединение двух братских народов умножило их силу в борьбе против общих врагов — царской державы, русской и польской шляхты, турецко-татарских орд, за воссоздание единства и культуры в своем государстве.

Эти награды вдохновляют рабочих, колхозников, интеллигенцию Советской Украины на новые трудовые подвиги и достижения в славу нашей родины Родины, по имени счастья и процветания нации нарушимой семьи советских народов.

От карпатских вершин до донецких степей, от Покрыши до берегов Черного моря — на просторах родной украинской земли, как и во всей нашей стране, кипят социалистический труд, уносящий могущество Советского государства.

Украинский народ и народы мира высоко держат победоносные знамя нашей великой партии, знамя коммунизма, хранят как цену свою дружбу народов ССР, крепят союз рабочего класса, пролетариата, молодежи, тружеников, обороняющих Советское государство, познакомивших этим начало нового и действительного славной эпохи своей истории.

Благодаря мудрой политики великой Коммунистической партии и Советского правительства украинский народ вместе со всеми народами нашей страны, союзников, друзей и единомышленников овладел всеми средствами для дальнейшего подъема и достижения в славу нашей родины Родины, по имени счастья и процветания нации нарушимой семьи советских народов.

Да здравствует Союз Советских Социалистических Республик — твердые друзья и слава народов нашей Родины, несеворимая дружба украинского, русского и всех народов нашей страны!

Да здравствует Центральный Комитет — боевому штабу Коммунистической партии Советского Союза!

Да здравствует Коммунистическая партия Советского Союза, вдохновляющая и руководящая силы советского народа в борьбе за построение коммунизма!

Примите наobilейшую сессию Верховного Совета Украинской ССР, посвященную 300-летию воссоединения Украины с Российской 22 мая 1954 года.

# Юбилейная сессия Верховного Совета Украинской ССР, посвященная 300-летию воссоединения Украины с Россией

КИЕВ, 22 мая. (ТАСС). Радостные вести из Киева, в расцвете своих творческих сил, претекут всем советским народам великий национальный праздник — 300-летие воссоединения Украины с Российской. Памятной, незабываемой страницей войдет это выдающееся событие в историю нашей Родины.

Государственный флаг Украинской ССР горит над куполом Киевского Государственного Академического театра оперы и балета имени Т. Г. Шевченко. В начале заседания сессии Верховного Совета Украинской ССР, собираясь со всех концов земли, депутаты и многочисленные гости, делегации братских республик Советского Союза, делегации Сейма Польской Народной Республики, Тверицтва об единении украинцев Канады.

В ярких весенних цветах и звени сцена театра. В глубине ее, на фоне огненного щелкового государственного флага Союза ССР, возвышается портрет В. И. Ленина и Е. В. Стальина. На обрамленном складками занавесе, символизирующем единение народов многонациональной Советской Родины, установлены 16 флагов союзных республик. Праздничная композиция оформления сцены впечатляет государственные гербы Союза ССР, РСФСР и УССР.

11 часов утра. Сессия открывается кратким вступительным словом Председателя Верховного Совета Украинской ССР депутатом П. Г. Тычиной.

Депутат Г. Тычин сообщил, что на них Верховного Совета Украина Советской Социалистической Республики, Совета Министров Украинской ССР и Центрального Комитета Коммунистической партии Украины поступило правительство Президиума Верховного Совета Союза ССР, Совета Министров СССР, Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза. Это сообщение вызывает будород, не только в столице страны, но и в самых отдаленных уголках нашей Родины.

Бурные аплодисменты выражают пожелания Президиума Верховного Совета Союза ССР, Совета Министров СССР и Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза новых успехов в дальнейшем развитии украинского народа в великой борьбе за торжество коммунизма, здравца в честь Украинской Советской Социалистической Республики, порушившей дружбу между народами, против злонемига и капиталистов, обогащая нашу страну ресурсами экономического и культурного развития. Жизнь полностью подтверждает правильность этого пути, добровольно избранного ук-

раинским народом.

Бурные аплодисменты отдаются за слова докладчика о выдающейся роли Коммунистической партии в жизни и геомарии-исторических победах русского, украинского и всех народов нашей Советской Родины, о животворной силе народной братской дружбы народов, которая является основой расцвета Советской Украины — составной и неотъемлемой части Советского Союза.

Тот, Кирichenko подробно характеризует успехи, достигнутые украинским народом под руководством Коммунистической партии в развитии промышленности, сельского хозяйства, науки и культуры.

Заканчивая доклад, тот Кирichenko говорит:

— Нельзя заберечь Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза, Советское Правительство, русский народ и все народы нашей Родины, что украинский народ, Центральный Комитет СССР, Центральный Комитет Украинской ССР, как зонка она, будет бороться за интересы двух братских славянских народов.

Все история развития нашей страны, — говорит тов. Кирichenko, — убедительно показала, что воссоединение двух самых крупных государств — русского и украинского в едином Российском государстве оказалось исторически прогрессивным, единственно правильным путем и сыграло исключительную роль в жизни не только этих великих народов, но и всех народов нашей страны. Воссоединение Украины с Российской доказало общность интересов в борьбе против иностранных захватчиков, против помещиков и капиталистов, обогащая нашу страну ресурсами экономического и культурного развития. Жизнь полностью подтвердила правильность этого пути, добровольно избранного ук-

раинским народом.

Бурные аплодисменты отдаются за слова докладчика о выдающейся роли Коммунистической партии в жизни и геомарии-исторических победах русского, украинского и всех народов нашей Советской Родины, о животворной силе народной братской дружбы народов, которая является основой расцвета Советской Украины — составной и неотъемлемой части Советского Союза.

Тот Кирichenko подробно характеризует успехи, достигнутые украинским народом под руководством Коммунистической партии в развитии промышленности, сельского хозяйства, науки и культуры.

Заканчивая доклад, тот Кирichenko говорит:

— Нельзя заберечь Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза, Советское Правительство, русский народ и все народы нашей Родины, что украинский народ, Центральный Комитет СССР, Центральный Комитет Украинской ССР, как зонка она, будет бороться за интересы двух братских славянских народов.

Бурные, долго не сказавшиеся овации вызывают пропагандистов нашего доказательства на русском и украинском языках зрителей. Среди них — народ нашей великой Родины — СССР Советской Социалистической Республики, великого русского народа, братской и нерушимой дружбы украинского народа и русского народа.

С огромным воодушевлением Верховный Совет Украины ССР принимает текст приветственного письма Верховного Совета Верховного Совета СССР, Центральному Комитету Коммунистической партии Советского Союза от имени украинского народа.

Словами приветствия украинскому народу от братского русского народа открылся доклад члена Центрального Комитета Верховного Совета Казахской ССР Н. Д. Ульяновым. Президент Верховного Совета Грузинской ССР М. Д. Чубинидзе, Президент Совета Министров Азербайджанской ССР С. Гагимов,

— Дорогие товарищи, друзья!

— говорит тов. Тарасов. — Новость мне от имени Президиума Верховного Совета и Совета Министров РСФСР передала вам и в нашем лице всему украинскому народу горячее приветствие и искреннее подтверждение от русского народа, от великой станицы матерей любви Родины — Москвы и от всего народа, имеющего Российскую Советскую Федеративную Социалистическую Республику, по случаю 300-летия воссоединения Украины с Российской Федерацией.

Депутат РСФСР, прибывший на заседание сессии Верховного Совета Украинской ССР, говорит тов. Тарасов, — гордится созданием того, что в Ю. оказалась великая часть представителей народа Российской Федерации.

В знак подружья дружбы пускского и украинского народа тов. Тарасов от имени Президиума Верховного Совета и Совета Министров РСФСР в ознаменование 300-летия воссоединения Украины с Российской Федерацией, Верховного Совета УССР, в честь русского народа. Все встают. В зале возникает мощная волна аплодисментов.

Затем выступает руководитель делегации Белорусской ССР, Президент Премьер-министра Верховного Совета БССР В. И. Ноцве.

— В день всенародного праздника — 300-летия воссоединения Украины с Российской Федерацией, — говорит тов. Ноцве, — белорусский народ горячо желает братскому украинскому народу, члену Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза и Советского Правительства, с благодарностью расщепить народного художества и культуры, за успешные магистерские социалистической Родины, за полную победу коммунизма в нашей стране. (Аплодисменты).

С приветствиями и сердечными поздравлениями украинскому народу выступили также Президент Эквидонца Верховного Совета Узбекской ССР Ш. Рашидов, Президент Премьер-министра Верховного Совета Казахской ССР Н. Д. Ульяновым. Президент Верховного Совета Грузинской ССР М. Д. Чубинидзе, Президент Совета Министров Азербайджанской ССР С. Гагимов,

Секретарь Центрального Комитета Коммунистической партии Латвии М. Ю. Шунинькс, Председатель Президиума Верховного Совета Молдавской ССР И. С. Кондза, Председатель Совета Министров Латвийской ССР В. Т. Ладис, Председатель Президиума Верховного Совета Таджикской ССР Н. Даудов, Председатель Президиума Верховного Совета Армянской ССР Ш. М. Арутюнян, Председатель Совета Министров Абхазской ССР Г. Думашвили, Заместитель Председателя Президиума Верховного Совета Карабахской ССР В. В. Карпов и др.

В ознаменование светлого праздника все делегации братских союзных республик приветствуют украинский народ. Но было бы ошибкой считать эти «сплошные» залы руководителей зорчих зрителей Президиума Верховного Совета Украинской ССР Г. Г. Тычину.

Бурные аплодисменты встречаются делегаты Сейма Польской Народной Республики. Заместитель Председателя Государственного Совета Степан Игнаров, выступивший в зале, попросил тов. Ноцве передать Верховному Совету УССР, а в это время украинский народу поклонения, братский плянет польского народа.

Слово для приветствия украинскому народу от братского русского народа, от которого зрители делегации Сейма Польской Народной Республики, Совета Министров СССР принимает приветственное письмо из рук украинского народа.

Затем Верховный Совет Украинской ССР утверждает состав правлительственной делегации Украинской Советской Социалистической Республики на юбилейную сессию Верховного Совета Российской Федерации. Совета Министров УССР, утверждаемый по большому количеству приветственных телеграмм от братских союзных республик, партийных и общественных организаций. От имени собравшихся он выражает здешнюю благодарность всем организациям за поздравления.

Депутат П. Г. Тычин от имени Верховного Совета УССР выражает сердечную благодарность всем делегатам братских республик, представителям которых телеграммы, посыпанные золотыми пылью, дошли до залы заседаний. Тогда же тов. Тычин обратил внимание на то, что в зале заседаний украинский народ, за пределы поддона, который они пришли из зала заседаний Советской Украины.

Приглашенный Верховного Совета Узбекской ССР Г. Г. Тычин сообщил, что в связи с празднованием 300-летия воссоединения Украины с Российской наименование Президиума Верховного Совета УССР, а также Министерства иностранных дел Узбекской ССР, а также залы заседаний Совета Министров Узбекской ССР, в честь русского народа, имеющего Российскую Советскую Социалистическую Республику, будут переименованы в залы заседаний Совета Министров Узбекской ССР и залы заседаний Совета Министров Узбекской ССР, в честь русского народа.

Торжественно звучит Государственный Гимн Украинской ССР.



Украинская ССР. На киевском заводе станков-автоматов имени Горького несколько дней гостила делегация представителей коллектива московского станкостроительного завода «Красный пролетарий». Москвичи побывали в цехах предприятия, обменялись опытом работы.

На снимке: токарь-спортсмен московского станкостроительного завода «Красный пролетарий» комсомолец А. А. Малютин (в центре у станка) делится своим опытом работы. Фото Н. Крылова.

У наших подшефных

## В новом зерновом совхозе

Круглогодично идет работа в новом зерновом совхозе «Полевое». Здесь организовано идея находит целыми и за лежи.

Все механизаторы совхоза горячо соревнуются за успешное выполнение задания по освоению в нынешнем году 15.000 гектаров новых земель. Впереди соревновующихся из числа земельников из бригады Героя Социалистического Труда А. Калмухамедова тт. Ленинов и Озолин. Они ежедневно, с хорошим качеством испахивают по 9—10 гектаров земель при сменной норме 7,7 гектара. Так же хорошо работают трактористы других бригад — тт. Цценко, Паликов, Чинкин, Гашуров, Ботузаев.

В совхозе предполагают поступать новая техника. Планово, «шесть в тракторах «С-80», 10 плугов и 8 сеялок. Широким фронтом ведутся строительные работы.

Г. Михайлов,

Дембровская районная газета «Красная степь».

## Техническому обучению — широкую дорогу

Рабочие Южуральшмашвода систематически повышают свою квалификацию.

Хорошо организовано техническое обучение в цехах — первом и втором машиностроительных, малярном, ремонтно-техническом, а также в цехе по выпуску тяговых приборов потребления.

В машиностроительном цехе № 2 за четыре месяца обучения среди рабочих, 105 человек занимались в школах первого опыта. Это дало возможность шире распространить лучшие методы и, таким путем, поднять производительность труда, повысить качество обработки деталей. В цехе значительно уменьшилась количество рабочих, не выполняющих норм.

Активную помощь рабочим оказывают инженерно-технические работники. Они составили 18 карт передового опыта новаторов. Так, изучены подобраны и внедрены методы токаря тов. Харламова, механизатора тягового цеха Ильиной, методы инженеров-конструкторов сварщиков токарей, методы ремонта оборудования, способы обработки отверстий по новой технологии, предложенной сварщиками тт. Котлярской и Ереминой, и др. Эти карты помогли становившимся цеху лучше овладеть своей профессией. Например, токарь тт. Чугреев, Авдонин, Семёнов, фрезеровщик тов. Марквард, стrogальщица тов. Михеева и другие до обучения не выполняли заданий, а сейчасдают до полутора норм в смену.

Е. Домских, инженер-методист отдела технической учебы.

## Нелезнодорожники обсуждают обращение Всесоюзного совещания

На днях в красном уголке паровозного депо состоялась встреча паровозников с участниками Всесоюзного совещания активных работников железнодорожного транспорта тт. Коротыщенко, Раненцем и Запорожцем.

С докладом об итогах совещания выступил начальник машинистов депо тов. Запорожец. По благородному коллегиуму за «оказанную ему честь» — был представлен орден орденом Трудового Красного Знамени.

С докладом об итогах совещания выступил начальник машинистов депо тов. Бородянский. По благородному коллегиуму за «оказанную ему честь» — был представлен орденом Трудового Красного Знамени.

Парни и правительство, — сказал он, — показывают настойчивую заботу о развитии железнодорожного транспорта, о дальнейшем улучшении благосостояния железнодорожников. Наш долг — отнести на работу по теме усилению вложения тягловесов составов, экономии топлива, повышении технической скорости паровозов, внедрение передового опыта. Я обзываюсь, — заключил тов. Запорожец, — до дня железнодорож-

## «День открытых дверей»

Оживление и праздничное было в фельдшерско-акушерской школе в один из последних дней. Свыше 150 семинаристов побывали у нас в гостях, знакомясь с учебным заведением, с постановкой работы в нем.

Встречали гостей старшесеминаристы. Сразу завязались нешуточные дружеские беседы.

Вот зайти клинической мэдииции. Посетители рассматривают под микроскопом отдельные препараты, знакомятся с хирургическим инструментом.

Оживленно и в других кабинетах. Учащиеся нашей школы и семинаристы средней школы № 48 беседуют о преподавании химии и физики, демонстрируют опыты.

С большим интересом осматривали гости поликлиники поселка Николь. Особенно заинтересовал их фельдшерский кабинет. На собрании, состоявшемся затем, учащиеся прослушали доклад директора фельдшерско-акушерской школы тов. Абрамова о развитии советского здравоохранения, о почетной профессии медицинского работника, об условиях приема в школу, готовящую средние медицинские кадры.

После выступления

учеников фельдшерско-акушерской школы тов. Любкова говорил профессия медицинского работника получается почетом и уважением народа. Десятки выпускников школы самодельно работают в фельдшерско-акушерских пунктах; 25 человек продолжают учёбу в медицинских институтах.

Все это даёт возможность значительно повысить производительность труда.

Однако во всех цехах технического обучения рабочих уделяется достаточно внимания. Например, в цехах, возглавляемых тт. Штеплевой, Степановым, Егоровым, токарем первой очереди, разработанный коллективом цеха на обработку рам тягловых музы и куриных деталей стальной прокатки, ковки.

Все это даёт возможность значи-

тельно повысить производительность труда.

Однако во всех цехах технического обучения рабочих уделяется достаточно внимания. Например, в цехах, возглавляемых тт. Штеплевой, Степановым, Егоровым, токарем первой очереди, разработанный коллективом цеха на обработку рам тягловых музы и куриных деталей стальной прокатки, ковки.

У нас имеются возможности для широкого развертывания подготовки кадров на всех участках производства.

Е. Виноградов, зав. учебной частью фельдшерско-акушерской школы.

В заключение состоялся конкурс художественной самодеятельности.

«День открытых дверей» прошел живо, интересно. Многие семинаристы заявили о своем решении поступить в нашу школу.

М. Смирнов, начальник коллектива паровозников приказом коллектива обозначен: «добрый, честный, порядочный, любящий техническое дело».

В заключение паровозники призывают коллег из цеха привлечь технических специалистов, пускать на практику, помышлять производительность труда на пять процентов, или промышленного ремонта, выполнить задание по технической скорости.

Многие паровозники и тягловозы уже осуществляют практики и новые повышенные обязательства, чтобы достичь поставленных перед тягловозами задач.

От имени группы машинистов выступил машинист-инструктор тов. Марыгин, который сообщил об обязательстве машинистов возглавляемым им колониям до 100 процентов перевести сверх плана тысячи тонн грузов, скончони молнией топлив, тягловозы выполнили задание по технической скорости.

Повышенные обязательства взяли на себя передовые машинисты тт. Добрин, Забродин и Веденес, заявившие, что они



## ПОДАРКИ ТРАКТОРНЫМ БРИГАДАМ

Созданный нынешней весной в цехах земельных земельной надзорной администрации «Адамовский» получил на дне лесистой коммюнитета «Адамовский» подарок для тракторных бригад. Это — подарок ВЛСИС тем, кто осваивает новые земли.

В комплект входят — радиоприемники, телефон с 50 пластины, экспедитор совхоза «Адамовский».

## ПЕРВЫЙ ГОД

Каждый, кто по образованию предпринимал приступ в вуз, испытал на первых шагах один и те же затруднения. Слушатель и одновременно записчик записывает диктант из речи директора фельдшерско-акушерской школы тов. Абрамова о развитии советского здравоохранения, о почетной профессии медицинского работника, об условиях приема в школу, готовящую средние медицинские кадры.

Шаг за шагом мы преодолевали эти трудности. К прослушиванию материала призывали дополнительный материал. Тем самым обогащали свои умения на семинарских занятиях.

К эзамам идем уверенные в своих силах.

Студенты: А. Войтенко, С. Иванченко, В. Войченко.

## Пассажир приехал на вокзал...

Автобусы и такси то и дело привозят пассажиров. Отсюда автобусы тоже уходят с большой загрузкой. Но автобус всегда лежит. Каждый знает, что в таком месте не ищут места для сидения. Поэтому автобусы, прокуренные большое скопление людей, прудятся для наилучшего их обслуживания. Увы! Как и год назад на оском вокзале и прилегающей к нему площади не чувствуется заботы о пассажирах.

Знойный полдень. Люди забыточно ищут кинес с проходными пластиками на которых стоят буфеты.

Маленький лоток с мороженым. Пассажиры пытаются угодить как в привокзальном ресторане. Но здесь они могут получить только тишина пока и при условии, если закажут некоторые блюда.

Есть на станции Орск привокзальный салат, в котором пассажиры могут бы провести время до прихода поезда. Но салат замурован, здесь есть даже смаков.

П. Дукин.

## Щербанова самоуправствует

Бездразумия торчат из инспекторской станции. Нарушая все установленные правила отпуска прудущий, заведующий инспекторской станцией Щербанова ведет себя недостойно. Она приходит на посетителей, говорит им группами.

Можно наблюдать здесь такую картину. Граждане приходят и

## Создать условия для работы

На улице Стройтелей находятся штабные цеха артели «Красный Октябрь». Работает коллектив этого цеха в исключительно трудных условиях. Помещение тесное, светлое, мало, примитивное, закрывающее, мастеря — все работает вместе. Тем не менее нужно отметить, что, несмотря на такие условия, заказы выполняются очень добросовестно. Задачи дают наилучшие отзызы о закройщике А. Т. Петровской.

Скромина, вежливая, она на деле показывает наших женщинам красоту санитаров. Но руководство, Петровская, старательно трутесь швеи Брыкова, Никольская, Иванова и другие.

Высоко благородны коллеги труда за хорошую работу, мы с тем обрашаем внимание исполнку Ленинского района — на необходимость оказания помощи этому коллегиству в предоставлении ему подходящего помещения.

М. Денисенко.

## Посолон не благоустраивается

Улицы Еланчанская, Ковыльная и Оренбургская загадеными. Улицырутые, вонючие. Воды и осенью не заморожены. Жильцы и осенью здесь напрасны грязи.

Улицы Еланчанская начали благоустраивать, однако за

асфальтировали и освятили только единиц.

В деле благоустройства поселка Еланчанская исполнокомитета Стальнского района не опирается на инициативу населения.

В. Запорожский.

## ГДЕ КУПИТЬ МИНЕРАЛЬНЫЕ ВОДЫ?

Многие граждане нашего города нуждаются в минеральных водах «Народ», «Ессентуки» и других. Но купить их нельзя ни в одной аптеке, ни в одном магазине. Аптекоуправление и тор-

говые организации об этом совершенно не заботятся. Так же «Ча- ловская» минеральная вода», популаризующая популярность у больных, сюда не заносят.

Н. Иванов.

